



InVisible

SieMatic



Секреты SieMatic S2 нового поколения.

На Миланской неделе дизайна 2024 года представлена новая серия кухонь **S2** от **SieMatic – InVisible**.

Для творческих людей со всего мира Миланская неделя дизайна - это крупнейшее событие в области дизайна, где международные дизайнеры демонстрируют свои новаторские инновации. Компания SieMatic в очередной раз поражает воображение и определяет границы совершенства в мастерстве, функциональности и дизайне мирового класса. Впечатляющие новые продукты и функции позволяют заглянуть в скрытые сокровища немецкого бренда элитных кухонь, который формирует будущее кухонного дизайна.

От SecretSpace до SecretService и SecretSlide - "Секреты SieMatic" открывают мир новаторских инноваций, которые поразят воображение дизайнеров, архитекторов и любителей кухонь. InVisible - радость неожиданности.



Художественное слияние авангардного дизайна и неподвластной времени элегантности. Новое поколение SieMatic S2.

Истинная роскошь определяется не цифрами, а ощущениями. Когда все кажется взаимосвязанным в возвышенной гармонии, возникает особая магия, видимая и невидимая. За элегантными фасадами высоких шкафов из матового алюминия цвета золотой бронзы отмеченная наградами интерьерная система MultiMatic умело использует пространство для хранения. В высоких шкафах справа из темного ореха с пламенем разместилась бытовая техника, а завершает картину высокий шкаф

SieMatic SecretSpace, который является настоящим украшением, сочетая в себе эстетику и инновационную функциональность. Центральный остров, покрытый бархатистым матовым лаком одного из 2050 оттенков системы SieMatic IndividualColourSystem, является одновременно центром управления кухней и зоной отдыха, где может собраться вся семья. Фантазийное использование цвета во всей кухне доказывает смелость использования контрастов, а золотистая бронза выступает связующим элементом в этой изысканной цветовой палитре.





35 лет авангарда: новая модель SieMatic S2.

Компания SieMatic неоднократно демонстрировала свой новаторский дух, создавая удивительные разработки, которые устанавливали стандарты, ставшие впоследствии эталонами для отрасли. ДНК SieMatic S2 включает в себя эргономически совершенные горизонтальные и вертикальные ниши между столешницами и выдвижными ящиками или между высокими шкафами, подчеркивающие продуманный дизайн кухни и в то же время позволяющие открывать шкафы и выдвижные ящики. В данной концепции они выполнены из анодированной золотистой бронзы, как и металлические элементы шкафов и фасадов, и придают кухне роскошный и одновременно привлекательный характер. Их также можно выбрать в других металлических оттенках или лаках, чтобы они гармонировали с фасадами или контрастировали с ними.

Специальные столешницы SieMatic StoneDesign, толщиной всего 1 см на навесных шкафах и 10 см на центральном острове, изготовлены из той же теплой белой, прочной керамики Atalaia super blanco. Тщательно смягченные углы островных фронтов и боковых панелей подчеркивают качество и роскошь дизайна, а также безупречное мастерство исполнения. Вместе с высококачественными материалами и специальными стеклянными шкафами SieMatic с зеркальными задними стенками, принимающими металлические и лаковые оттенки кухни, они придают S2 совершенно новый и еще более привлекательный вид.





Выраженная элегантность

Новое поколение SieMatic S2, поражающее своей красотой, объединяет в эффектном дизайне видимое и невидимое, создавая новую икону спокойной роскоши, возвышенный символ статуса, который является гораздо большим, чем просто сумма его частей. В волшебном взаимодействии интерьера и экстерьера каждая деталь рассказывает захватывающую историю о функциональных чудесах и тщательном мастерстве. Крупная бытовая техника может быть спрятана в элегантных шкафах или за раздвижными складными дверцами, а выдвигная островная столешница может полностью скрыть встроенную варочную панель или раковину с опускающимся краном. В открытом состоянии она превращается в практичную зону отдыха. Пожелания клиентов, которые может воплотить в жизнь новая модель S2, практически безграничны.

Видимые и невидимые - SieMatic S2 максимально сокращает пространство до самого необходимого. Вращающиеся элементы шкафов и скрытые ящики могут быть интегрированы незаметно, а изысканное сочетание бархатистоматового алюминия титан, керамики шторм гри и темного орехового шпона с пламенем на этой кухне - лишь один из примеров захватывающей и заметной гаммы высококачественных материалов и тщательно подобранных цветов. S2 Next Generation предоставляет любителям кухонь новые возможности для создания своего собственного, уникального жилого пространства со сдержанной, элегантной эстетикой, которая тонко подчеркивает дизайн интерьера, не переоценивая его гениальную функциональность.





SieMatic
Secrets





SieMatic SecretSpace

SieMatic SecretSpace доступен для базовых и высоких шкафов. С точностью классического швейцарского часового механизма революционное поворотное устройство полностью преобразует облик кухни. Когда элегантные дверцы открыты, полки демонстрируют находящиеся на них предметы декора, создавая визуальный и тактильный эффект. Когда кухня используется для приготовления пищи, со всеми вытекающими отсюда жаром, грязью и жидкостями, элегантные дверцы шкафов можно держать плотно закрытыми. Как только настроение сменится с готовки на наслаждение и открытия, SecretSpace снова станет элегантной сценой для всех красивых вещей, хранящихся на полках.

Благодаря инновационному сочетанию высоких технологий и красивого дизайна SieMatic SecretSpace - эффектная новинка, которая гарантированно привлечет внимание. Ничто не выдает тайны, скрытой за элегантными уголками. Одним движением руки закрытый кухонный шкаф плавно поворачивается, открывая изысканную полку, которая ловко соединяет кухню и жилое пространство. Спокойный, бархатисто-матовый фасад шкафа скрывает вращающуюся полку из элегантного шпона. Матовые и глянцевые цвета, а также шпон можно выбрать индивидуально из широкого ассортимента материалов SieMatic.



С SecretSpace компания SieMatic представила инновационную технологию для кухни. В открытом состоянии дверцы не мешают, а полка полностью доступна. Редко используемый хрупкий фарфор, бокалы и графины для вина или ценные сокровища и коллекции будут незаметно закрыты внутри шкафа и надежно защищены. Одним движением руки они выставляются на всеобщее обозрение и готовы к использованию. Вращение настолько плавное, что частое переключение между открытым и закрытым состояниями не представляет никакой проблемы.

SieMatic SecretSpace - уникальные тактильные и визуальные ощущения.



SieMatic SecretSlide

Эстетический принцип скрытой функциональности.

Массивное основание новой столешницы S2 обеспечивает необходимое пространство для сложного механизма. В закрытом состоянии кажущаяся массивной столешница толщиной 5 см парит над каналами углубления и скрывает варочную панель. Но столешница может разделиться на две части и сдвинуться в сторону, открывая варочную панель. Три внешних края обращены вниз, и только посередине открывается столешница толщиной 1 см, окружающая варочную панель снизу. Кроме того, SecretSlide может скрывать раковину с регулируемым краном. При полном выдвигении сегменты столешницы фиксируются и значительно увеличивают рабочую поверхность, например, для буфета, или могут использоваться с обеих сторон как места для сидения.



Рабочие поверхности - это место для творчества и экспериментов, где рождаются новые вещи. Именно этого мы и добились. Мы разработали эффектную кухню-изюминку с новым способом сочетания технологии и эстетики. Инновационные столешницы SecretSlide в SieMatic S2 еще более органично вписывают кухню в жилое пространство, делая ее многофункциональной. Элемент, состоящий из двух частей, выполненный из впечатляющего натурального камня "Тадж-Махал" с ярким мраморным рисунком, может сдвигаться вместе и закрывать индукционную плиту скрытого монтажа или мойку с опущенным краном, полностью скрывая то, что находится под ней. Этот эффект не только поражает воображение, но и показывает, насколько функциональна кухня, скрытая за безупречным дизайном SecretSlide. Благодаря амортизированному механизму скольжения и мягкой фиксации в конечном положении на раздвижной столешнице можно постоянно оставлять приборы, посуду или даже легкие бокалы, не опасаясь, что они упадут.

SieMatic SecretService

Скрытая жемчужина. Просто нажмите, чтобы открыть.

Всегда к вашим услугам: в захватывающем взаимодействии открытых и скрытых элементов новое поколение SieMatic S2 предлагает множество удивительных идей для хранения. Одна из них - SecretService, изысканный и скрытый плоский ящик, не видимый невооруженным глазом. Он может быть оснащен магнитными держателями для ножей или разделителями, которые облегчают доступ к плоским и мелким предметам, сохраняя их на своих местах. Благодаря безупречной отделке и продуманному использованию системы хранения SecretService является еще одним подтверждением высокого уровня компетентности и безупречного мастерства SieMatic. SieMatic SecretService, умный маленький ящик, скрытый в плоском канале выемки нового SieMatic S2 Next Generation, демонстрирует совершенство дизайна и функции.





Ни одна техническая деталь не умаляет его эстетики. Эта новинка, обладающая широкими индивидуальными возможностями, представляет собой идеальное решение для хранения плоских и изящных предметов. От наборов ножей до ломтерезок для сыра и трюфелей, от смартфонов и планшетов до ценных украшений - все можно хранить быстро и надежно.

Тщательно продуманные размеры и скругленные углы позволяют гибко размещать ножи разных типов и длины, а сильные магниты надежно удерживают держатель для отдельных ножей и сами ножи, не позволяя им скользить. Магнитные разделители создают отдельные отсеки для других принадлежностей. SecretService поставляется с темно-серым флоковым ковриком для безопасного хранения, а также с держателями для ножей или с разделителями из дымчатого каштана и светлого дуба, которые сочетаются с алюминиевыми интерьерами SieMatic и знаменитыми элементами MultiMatic.



Почти незаметно встроенный в тонкий канал ниши, SecretService скрывает от посторонних глаз свое ценное содержимое. Ничто не отвлекает от четких линий, идеальных углов и элегантного присутствия SieMatic S2 без ручек. Только тот, кто знает секрет, может открыть скрытый ящик легким нажатием: пуристическая эстетика в чистом виде.

Невидимость как идеальный симбиоз присутствия и пуризма

Современная кухня с открытой планировкой становится все более незаметной, умело пряча технику, барную стойку и функциональные зоны за раздвижными дверцами. Это открывает совершенно новые возможности для создания элегантного, пуристического дизайна, в котором кухня SieMatic находится в центре внимания, но при этом ее функциональность не должна постоянно демонстрироваться. Исключительно широкий ассортимент одно-, двух- и четырехпанельных боковых раздвижных дверей различной высоты и ширины предоставляет множество вариантов для создания и скрытия индивидуально спланированных зон. Когда они закрыты, ничто не может нарушить формальное спокойствие дизайна кухни SieMatic: сохраняется его пуристическое и вневременное присутствие.



Раздвижные двери SieMatic, с их сдержанной элегантностью и неограниченной функциональностью, могут быть использованы в качестве плавного перехода между помещениями и их функциями. Благодаря своей универсальности, как эстетической, так и функциональной, они идеально подходят для высококачественного оформления интерьера во всю высоту из материалов и цветов SieMatic, гарантируя бесшовную преемственность дизайна и поверхностей с элементами кухни и гостиной SieMatic. Там, где есть невидимое, должно быть и видимое. Наши одно- и многопанельные раздвижные двери плавно движутся по идеально гладким направляющим и открывают практически безграничные возможности для планирования:

от сокрытия ряда кухонных шкафов в небольшой квартире или бытовой техники в кухнях с открытой планировкой до скрытия роскошного винного бара в просторном лофте или доступа к влажной кухне или подсобному помещению. Когда дверцы открываются, включается дополнительное освещение, а когда закрываются - электроприборы отключаются. Это не только означает, что то, что раньше было скрыто, теперь оптимально освещено, но и предотвращает случайное включение духовки. Захватывающее взаимодействие между торжеством совершенного дизайна и торжеством точной функциональности.





Страсть к совершенству.

Растущее стремление к невидимой технике делает скрытую кухню новым символом статуса. Удивительные интерьеры и функции последнего поколения SieMatic S2 доказывают, что элегантный дизайн, неподвластный времени, а также идеальное сочетание мастерства и инновационных технологий - это не вопрос свободного пространства. Например, умное решение для типичных L-образных кухонь - спрятать небольшие электроприборы на плате, скрытой за вращающейся дверцей или подъемной крышкой. Такое необычное решение шкафа позволяет спрятать приборы, а затем достать их при необходимости.

Продуманное до мелочей использование пространства для хранения: розетки расположены заподлицо с задней стенкой, выдвижная панель имеет магнитную заглушку в крайнем положении, чтобы ее случайно не вытолкнули, а встроенный датчик включает автоматическое освещение при открытии. В закрытом состоянии ничто не нарушает утонченной атмосферы, а шпон ореха с яркой, выразительной вертикальной текстурой гармонично вписывается в общий дизайн кухни.

